



Böjte Csaba - Bölcsességben

2013 július 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Jézus növekedett bölcsességben: Felületesen szemlélve azt láthatjuk, hogy Jézus nem szólt hozzá tudományos kérdésekhez, nem hozott újat a természet - tudományba, fizikába, kémiába, de még politikai, közgazdasági tanításai sincsenek.

Történelmi, irodalmi alkotásokkal sem lepte meg az emberiséget, mert Jézus csendes názáreti életével nem tárgyi

tudást közvetít, hanem ennél sokkal mélyebb kérdéseinkre ad választ. A csendes názáreti életével, példájával ? a boldogságra vágyó ember legfontosabb kérdéseire válaszol! Kétezer évvel ezel?tt, háborúk, krízisek, katasztrófák közepette a gyermek Jézus szavak nélkül, azzal, hogy vállalta a gyermeki létet pont Názáretben, arra szeretne megtanítani, hogy a boldogságra vágyó ember helye a vérszerinti rokonai közepette a szül?földjén van, és hivatása az alkotó, becsületes munka!



Végtelen egyszer? válasz egy kacagva játszódozó gyermekt?l, ki szeretettel odabújik édesanyjához Máriához, s ki szorgalmas jószággal segít a mindennapokban ácsként dolgozó nevel?apjának. Isten válaszol minden kérdésünkre azáltal, hogy Názáretben családjával, kétkezi munkával fenntartja az életét! Nem segélyb?l, kis mennyei mannából élük életüket, hanem Isten és ember együtt dolgozik, egy asztalhoz ül, örömeiket, boldogságukat a szegényes, egyszer?, szorgalmas szül?földjükön megélt közösségi életükb?l nyerik. A gyermek Jézus egy olyan utat mutat nekünk, mely mindannyiunk el?tt nyitva áll, járható és elérhet?.

Mi az én életem célja? Milyen vágyak mozgatnak a mindennapokban? És vajon az engem mozgató vágyak a sajátjaim, vagy bankárok, keresked?k, politikusok álmodják belém a saját önz? érdekeiket? A gyerek mindig ?szintén, bölcsen a lényegre tör, nem téved el az okoskodó igazságokban hanem meglátja a sok-sok részizagságban a lényegét, azt az értéket melyért érdemes élni.

A gyermek Jézus végtelenül bölcsen az embert szépen belül?l nemesíti, a lényegét látja akárcsak egy kisgyerek. Szeret játszani, és neki a poros, egyszer? Názáret nagyon jól megteszi mert a játék a fontos és a társak kikkel jó együtt kacagni, és nem a díszlet, a környezet. A részlet a keresked?knek, a bankároknak s a bel?lük él? politikusoknak fontos, kik mesterségesen felkorbácsolt vágyainkat szeretnék kielégíteni a drága pénzen árult lim-lomjaikkal. A Szent József ácsm?helyében, a mindennapi kétkezi feladatok megoldása közben, a verejtékes munka által a gyermek Jézus ügyesedik, nem kell neki drága pénzen, az élett?l idegen, drága iskolákban elvont elméleti órákon naphosszat ücsörögnie. Természetesen megtanult ? is írni, olvasni, de földi létének célja nem a keresked?k árbevételének a maximalizálása, hogy így a GDP szárnyaljon.

Könyörögjünk: Uram Istenem, lelkem legmélyén én is a te csendes názáreti életedre vágyom, arra, hogy szül?földemen, drága szerettem körében becsületes, kétkezi munkával fenntartott életemet éljem szabadon, békében. Alázattal kérlek Uram, kapzsi, hiú vágyaimat fékezd meg, szabadíts fel az egyszer?, szorgalmas, becsületes életre, hogy gyönyörködni tudjak drága családomban, az áldott anyaföld és a kétkezi munkám

gyümölcsében, virágaiban. Add, hogy minden város, minden falu ezen a földön a te Názáreted legyen, és abban minden ház a szent család drága, boldog otthona!

Szeretettel,

Csaba t.

[Tweet](#)



MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ
www.magyarmenedek.com

Ajánló